

玉泉区促进全民健身与全民健康深度融合

●本报记者 阿柔娜 通讯员 李建华 文/图



近年来,玉泉区深入践行以人民为中心的发展思想,把促进全民健康作为体育工作的出发点和落脚点,统筹建设完善全民健身场地设施,广泛开展全民健身活动,构建更高水平的全民健身公共服务体系,努力推动体育事业开创新局面,让群众乐于运动、善于运动。

线、面”相结合的全面健身服务模式。同时,玉泉区文化旅游广电局创新培训方式,以“体育+”的模式,把全民健身培训与节假日活动相融合,积极组织社会体育指导员、社区健身指导站带动社区群众,广泛开展形式多样的全民健身活动。

民参与全民健身活动的积极性,今年上半年为长和廊办事处塔西社区等12个社区安装健身器材192件,提高了居民健康生活质量,并对社区、游园内的健身设施进行检查,对破损设备及时进行更新和维修。截至目前,累计出动48人次,检查健身设施12处,同时加大对笼式足球场的监管力度,及时维修72处场地。

我们的节日·重阳

10月10日,由呼和浩特市委宣传部、呼和浩特市精神文明建设办公室主办的“金秋耀北疆 重阳颂华章”2024年呼和浩特市“我们的节日·重阳节”活动在苏雅拉广场举行。



■本报记者 王中宙 摄

十三届市委第六轮巡察完成进驻

按照市委统一安排部署,截至8月27日,市委第六轮巡察6个巡察组完成进驻工作。被巡察党组织分别组织召开巡察进驻动员会,各巡察组组长作动员讲话,就深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神以及新修订的《中国共产党巡视工作条例》提出贯彻意见,同时对高质量完成巡察任务提出要求。

属事业单位和市中级人民法院、市人民检察院开展常规巡察,突出政法系统和宣传系统,加强与市委政法委开展“巡督联动”,强化与9个旗县区开展“上下联动”巡察,是落实党章规定的具体举措,也是强化政治监督的有力行动。巡察组将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻巡视工作方针,以铸牢中华民族共同体意识为主线,紧扣办好两件大事,聚焦“六个工程”、聚力“六大产业集群”开展政治监督,督促被巡察党组织和党员干部坚定扛牢“首善之地”的使命担当,为推动首府高质量发展作出贡献。现场巡察期间,巡察组将围绕党中央决策部署在基层的落实情况、履行党的领导职能责任情况、履行全面从严治党责任情况、群众身边不正之风和腐败问题情况、基层党组织和党员队伍建设情况、巡察整改和成果运用情况等六个方面开展巡察监督,着力发现和推动解决被巡察党组织存在的突出问题。

被巡察党组织主要负责人表示,将深入学习贯彻党中央、自治区党委和市委有关巡察工作的部署要求,切实提高政治站位,以高度的政治责任感全力配合巡察组工作。以巡察为契机,深入查找和解决落实全面深化改

革部署、落实全面从严治党政治责任等方面存在的偏差和问题,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

十三届市委第六轮巡察进驻一览表

组别	组长	被巡察单位	接待地点	值班电话 (8:00-18:00)	邮政信箱	电子信箱
第一巡察组	王雁麟	市委网络安全和信息化委员会办公室	乌澜大酒店 B座7016房间	0471-3289003	呼和浩特市2581信箱	ssjswdllxc001@163.com
		市中级人民法院	乌澜大酒店 B座8007房间			
第二巡察组	贺莉	市司法局	乌澜大酒店 B座8007房间	0471-3289009	呼和浩特市2582信箱	ssjswdllxc002@163.com
		乌兰夫纪念馆	乌澜大酒店 B座9015房间			
第三巡察组	庞莉	市公安局	乌澜大酒店 B座9015房间	0471-3289001	呼和浩特市2583信箱	ssjswdllxc003@163.com
		市外事办公室	乌澜大酒店 B座1015房间			
第四巡察组	杨军	市投资促进局	乌澜大酒店 B座1015房间	0471-3240025	呼和浩特市2584信箱	ssjswdllxc004@163.com
		市人民检察院	乌澜大酒店 B座1115房间			
第五巡察组	宋晨	市委宣传部	乌澜大酒店 B座1115房间	0471-3250035	呼和浩特市2585信箱	ssjswdllxc005@163.com
		市融媒体中心	乌澜大酒店 B座1215房间			
第六巡察组	么红霞	市委政法委员会	乌澜大酒店 B座1215房间	0471-3240032	呼和浩特市2586信箱	ssjswdllxc006@163.com
		市统计局				

备注:受理信访时间截止到2024年10月26日

呼和浩特市规范建筑垃圾管理成效明显

本报讯(记者 苗青)为提高建筑业企业对建筑垃圾管理和固体废物污染防治的认识,连日来,呼和浩特市住建局质安中心走进工地积极开展了一系列关于《呼和浩特市城市建筑垃圾监督管理规定》和《内蒙古自治区固体废物污染防治条例》的宣传宣讲,并取得良好成效。

在各工地及各混凝土搅拌站,市住建局质安中心工作人员通过设立宣传展板、发放宣传资料、解读相关法律法规等多种形式,向建筑业企业及相关从业人员详细解读《呼和浩特市城市建筑垃圾监督管理规定》中关于建筑垃圾倾倒、堆放、贮存、运输、消纳、利用等处置活动的监督管理要求,以及各建筑领域相关部门在建筑垃圾管理中的职责,强调了对建筑垃圾管理监管的重要作用。同时,对建筑垃圾产生者的处置义务、建设单位和施工单位等在建筑垃圾治理方案制定、运输、贮存等方面的责任

和要求进行了深入阐释,让建筑业企业清楚了解到建筑垃圾管理的全过程和具体规定。围绕《内蒙古自治区固体废物污染防治条例》,宣讲人员重点讲解了该条例的主要内容和重要意义。

据了解,通过宣传宣讲和日常工作的开展,在城市建筑垃圾监管方面,建设单位、施工单位以及运输企业对建筑垃圾的处置更加规范。施工现场严格按照《呼和浩特市城市建筑垃圾监督管理规定》的要求,设置了专门的建筑垃圾堆放区域,并采取了有效的防尘、防渗漏等措施。运输过程中,车辆均采取密闭运输,杜绝了沿途撒漏现象,有效减少了对城市环境的污染。在固体废物污染防治方面,《内蒙古自治区固体废物污染防治条例》的深入贯彻实施,使得工业固体废物综合利用率显著提高,建筑业企业纷纷加强自身环保管理,主动承担起固体废物污染防治主体责任,积极参与固体废物污染防治。

内蒙古自治区2025届高校毕业生秋季校园招聘会将于12日举办

本报讯(记者 王中宙)近日,记者了解到,内蒙古自治区2025届高校毕业生秋季校园招聘会将于10月12日在内蒙古工业大学新城区卓越体育馆举办。

本次招聘会由内蒙古自治区教育厅主办,内蒙古工业大学承办,内蒙古24365大学生就业服务平台(www.nmbys.cn)提供支持,参会对象包括有招聘需求的用人单位和内蒙古自治区2025届高校毕业生。招聘会分为现场招聘会和网络招聘会,其中,现场招聘会时间为10月12日9:00—12:00;网络招聘会时间为10月12日至10月31日。

高校毕业生可登录内蒙古24365大学生就业服务平台(www.nmbys.cn),进入“内蒙古自治区2025届高校毕业生秋季校园招聘会”专栏页,即可浏览单位及岗位信息。同时,高校毕业生凭学生证到内蒙古工业大学新城区卓越体育馆参加现场招聘会。

兴泰建设·2024年内蒙古自治区男子篮球联赛(蒙BA)今日开赛

本报讯(记者 苗欣)日前,记者从兴泰建设·2024年内蒙古自治区男子篮球联赛(蒙BA)新闻发布会上获悉,由内蒙古自治区体育局主办、内蒙古篮球协会承办的该项赛事于10月11日开赛。

据介绍,本届联赛分为常规赛、季后赛和总决赛3个阶段,常规赛设置东部、西部两个赛区,其中东部赛区在锡林浩特市,西部赛区在巴彦淖尔市乌拉特前旗,季后赛与总决赛赛区设置在呼和浩特市。本届联赛将在13支盟市代表队和两支特邀企业队之间展开激烈角逐。

内蒙古自治区首家肯德基食物驿站亮相呼和浩特

本报讯(实习记者 邢睿婧)10月10日,在内蒙古自治区商务厅的指导下,内蒙古自治区首家肯德基食物驿站在肯德基新城餐厅亮相。

记者在肯德基新城餐厅食物驿站看到,冰箱里陈列着原味鸡、辣翅等食物,每一袋食物上都有封口签和温馨提示,包装袋上标明了产品名称、存入日期、食用指引等信息。冰箱上还贴有“物尽其用、反对浪费”的标语,倡议大家响应节俭,按需取用。

据了解,肯德基新城餐厅将通过食物驿站的形式,在保证食品安全的前提下,不定期把过了最佳赏味期但还在保质期内的余量食物免费提供给有需要的市民群众。

通过食物驿站公益模式,旨在潜移默化影响和带动市民群众减少浪费,让食物物尽其用,切实帮助到更多需要帮助的人。

据悉,下一步,肯德基还将在呼和浩特设立5个食物驿站。

呼和浩特:新材料产业正在加速崛起

(上接第1版)清水河县全力布局新材料产业“高效高值、规模利用”发展。在煤系高岭土上,重点布局玻纤材料、陶瓷材料、耐火材料、墙体材料、精密铸造等下游产业,加快推进恒源年产20万吨煅烧高岭土三期、天皓新材料年产130万吨玻纤基材、超牌年产20万吨煅烧高岭土、久鼎30万吨煅烧高岭土技改三期等项目建设,力争今年高岭土产量超过200万吨,建成全国单体规模最大的高岭土供应基地和大宗固废综合利用示范基地。

创新——技术转化——产品开发——场景应用——集群化发展的产业联动迭代耦合培育链路径,积极推进“新材料+未来制造”耦合联动,发展锂电池正极材料、电解液、电池负极材料、锂电隔膜、锂电池电芯生产、锂电池封装集成、动力电池、电机、电控等新能源汽车配套产业;“新能源+未来新材料”耦合联动,鼓励新能源装备制造企业开展订单化研发生产,碳纤维、蓝宝石、碳化硅、富勒烯等项目间加强合作,在风光发电装备、储能系统、储能装备端实现规模化应用;“现代化工+未来材料”耦合联动,创新推动现代化工由原料端向材料端、高附加值方向发展;“装备制造+未来材料”耦合联动,聚焦装备制造与新一代新能源材料发展……

打造“链”式集群化发展格局,是推动新材料产业规模化发展、增强新材料产品优势的关键。目前,呼和浩特正在全力打造源头